
 
Zápis č. 25/2012/I z jednání

Rady města Rokytnice v Orlických horách ze dne 9.1.2012
 
Přítomni 5 členů RM a tajemník. Rada města schvaluje ověřovateli zápisu pana Mgr. Zdeňka Duška a paní Evu
Tuhárskou. Rada města schvaluje zapisovatelkou zápisu paní Ladu Vídeňskou, pracovnici Městského úřadu Rokytnice v O.h.
 
Hlasováno o návrhu 5 pro 0 proti 0 zdržel.
 
Jednání zahájeno v 16,00 hodin.
 
Starosta města Petr Hudousek konstatoval, že veškerý podkladový materiál k projednávaným bodům byl uveřejněn na
intranetu Města Rokytnice v O.h. – rady města.
 
1)Schválení programu jednání
Starosta přečetl návrh programu. Ze strany radních nebyly podány žádné doplňující návrhy.
Rada města schvaluje: předložený návrh programu jednání.
Hlasováno o návrhu 5 pro 0 proti 0 zdržel.
 
2) Plnění usnesení
Tajemník předložil zprávu o plnění usnesení, kterou zpracovala zapisovatelka.
Rada města bere na vědomí: zprávu o plnění usnesení předloženou tajemníkem.
 
3) Žádost o finanční podporu „Nadace pro transplantace kostní dřeně“
Starosta předložil žádost Nadace pro transplantace kostní dřeně o finanční podporu. Rada města po krátké diskuzi vzala
žádost na vědomí.
Rada města bere na vědomí: předloženou žádost o finanční podporu „Nadace pro transplantace kostní dřeně“.
 
4) Návrh bytové komise
Místostarosta pan Mareš seznámil přítomné s návrhem Bytové komise prodloužit nájemní smlouvy. Návrh bytové komise je
přílohou zápisu. Nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: prodloužení nájemních smluv dle návrhu Bytové komise, který je přílohou zápisu.
 
5) Ekola České Libchavy – informace k dodatkům smluv
Starosta seznámil radní s náklady na odpadové hospodářství v roce 2011 a v roce 2012. Proběhla jednání se společností
Ekola České Libchavy o snížení navrhovaných cen svozu odpadů. Rada města po delší diskuzi vzala podané informace na
vědomí. Z výsledku jednání vyplývá, že náklady na svoz a likvidaci odpadu v r. 2012 budou ze strany spol. Ekola České
Libchavy sníženy o 0,7% v cenách bez DPH.
Rada města bere na vědomí: podané informace o upravených návrzích dodatků smluv a ceny za svoz odpadů Ekola
České Libchavy s.r.o.
Rada města doporučuje Zastupitelstvu města: schválit Dodatky smluv o sběru a likvidaci odpadu v r. 2012
Zodpovídá: starosta                                                             Termín:  do jednání ZM
 
6) Projekt bioplynové stanice
Starosta informoval přítomné o dalším vývoji ve věci záměru bioplynové stanice v areálu
kasáren ze strany spol. WASTE-TO-ENERGY,s.r.o. K tomuto záměru je svolána veřejná diskuze na pondělí 16.1.2012 za
přítomnosti občanů. Rada města po krátké diskuzi vzala podané informace na vědomí.
Rada města bere na vědomí: předložené informace k záměru bioplynové stanice.
 
7) Ceny dopravy handicapovaných Audis BUS s.r.o.
Starosta předložil rozbor nákladů a výhled na rok 2012 na dopravu handicapovaných dětí, které dojíždějí z Rokytnice
v Orlických horách do Rychnova nad Kněžnou. Rada města po krátké diskuzi vzala předložené informace na vědomí.
Rada města bere na vědomí: podané informace o nákladech a výhled na rok 2012 na dopravu handicapovaných dětí
dojíždějících z Rokytnice v O.h. do Rychnova n,K.
Rada města ukládá: zjistit využitelnost autobusové dopravy dojíždějících dětí z Rokytnice v O.h. do škol a školky do
Rychnova n.K.
Zodpovídá: Lada Vídeňská                                                 Termín: do 6.2.2012
 
8) Výběrové řízení na správu informačního technika – Město Rokytnice v O.h.
Tajemník předložil návrh Smlouvy na správu IT Města se zapracovanými  připomínkami předchozího jednání rady města.
Starosta předložil návrh Výzvy na zakázku „Správa informačních technologii Městského úřadu Rokytnice v Orlických
horách“. Rada města po podrobném seznámení s předloženými dokumenty rozhodla vyhlásit výběrové řízení na správu



informačního technika pro Město Rokytnice v Orlických horách.
Rada města schvaluje: vyhlášení výběrového řízení pro podání nabídek na zakázku „Správa informačních technologii
Městského úřadu Rokytnice v Orlických horách“.
Rada města ukládá: vypsat výběrové řízení na výše uvedenou zakázku.
Zodpovídá: starosta                                                             Termín: ihned
Rada města schvaluje: komisi pro hodnocení nabídek ve složení Petr Mareš, Zdeněk Dušek, Eva Tuhárská, Šárka
Rozsívalová, Petr Lavrenčík. Jako pozorovatel bude přizván člen kontrolního výboru ZM.
-         termín otevírání obálek a posouzení nabídek na pondělí 30.1.2012 v 16,00 hodin.  
 
9) Odborný lesní hospodář – informace
Tajemník podal přítomným informace k problematice odborného lesního hospodáře a seznámil se zákonem č. 289/1995 Sb.
o lesích a o změně a doplnění některých zákonů ( lesní zákon). Rada města po delší diskuzi vzala předložené informace na
vědomí.
Rada města bere na vědomí: podané informace k odbornému lesnímu hospodáři a k zákonu č.289/1995 Sb. lesní zákon.
Rada města ukládá: připravit návrh textu výzvy k podání nabídek na zakázku „Zabezpečení odborné úrovně hospodaření
v lesích Města Rokytnice v Orlických horách“.
Zodpovídá: starosta                                                            Termín :do 6.2.2012
Rada města ukládá: zpracovat návrh smlouvy o zabezpečení odborné úrovně hospodaření v lesích Města Rokytnice v
Orlických horách dle připomínek a návrhů vzešlých z jednání rady města.
Zodpovídá: tajemník                                                           Termín :do 6.2.2012
Rada města ukládá: informovat zastupitelstvo města a zároveň odborného lesního hospodáře o předpokládaném
vyhlášení výběrového řízení na odborného lesního hospodáře.
 
 
10) Nájem části nebytových prostor čp.3 – Úřad práce ČR
Tajemník předložil návrh Smlouvy o nájmu nebytových prostor, kdy tato smlouva by měla být uzavřena s Úřadem práce ČR.
Rada města po krátké diskuzi schválila předložený návrh, který je součástí zápisu.
Rada města schvaluje: uzavřít Smlouvu o nájmu nebytových prostor čp.3 dle předloženého návrhu s Úřadem práce ČR,
krajskou pobočkou v Hradci Králové. 
 
11) Smlouva o organizaci a výkonu veřejné služby - Úřad práce ČR
Tajemník předložil doplněný a upravený návrh Smlouvy o organizaci a výkonu veřejné služby, kterou předložila Krajská
pobočka Úřadu práce ČR Hradec Králové. K návrhu smlouvy již nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: uzavřít smlouvu o organizaci a výkonu veřejné služby předloženou Krajskou pobočkou Úřadu práce
ČR Hradec Králové. Návrh smlouvy je přílohou zápisu.
 
12) Smlouva o odpadech – Obec Bartošovice v O.h.
Tajemník předložil návrh smlouvy o obstarání věci, kdy obstaravatelem je Město Rokytnice v Orlických horách a
objednatelem je Obec Bartošovice v O.h. Předmětem smlouvy je zajištění sběru, skladování, dopravu a
shromažďování komunálního odpadu. Nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: uzavřít smlouvu o obstarání věci s Obcí Bartošovice v O.h. dle předloženého návrhu, který je
přílohou zápisu.
 
13) Prodej použitých stolů
Tajemník předložil žádost o prodej použitých stolů. Záměr o prodeji použitých stolů předem známému zájemci byl zveřejněn.
Nebyly žádné připomínky, žádost pouze jedna pana Michala Štefka.
Rada města schvaluje: prodej použitých stolů dle schváleného a vyvěšeného záměru panu Michalu Štefkovi za kupní cenu
dle žádosti.
 
14) Žádost o změnu do návrhu územního plánu v k.ú.Panské Pole
Tajemník předložil žádost o změnu do návrhu územního plánu v k.ú. Panské Pole podanou  [skrytý údaj] . Rada města po
krátké diskuzi vzala žádost na vědomí.
Rada města bere na vědomí: předloženou žádost o změnu do návrhu územního plánu v k.ú.Panské Pole.
Rada města schvaluje: doplnit žádost  [skrytý údaj]  k projednání do návrhu územního plánu.
Rada města ukládá: informovat o změně návrhu územního plánu  vlastníky sousední nemovitosti.
Zodpovídá : tajemník                                                                        Termín: do 15 dnů
 
15) Komunální technika – opravy, nákup
Tajemník seznámil radní s podaným návrhem do rozpočtu města na nákup komunální techniky pro Město Rokytnice v O.h.,
dle možnosti nákup na splátky.  Seznámil přítomné se současným stavem komunální techniky a o nutnosti jeho obnovy.
Rada města po krátké diskuzi vzala podané informace na vědomí.
Rada města bere na vědomí: podané informace k nákupu komunální techniky a podání návrhu do rozpočtu města



Rokytnice v Orlických horách.  
 
16) Novela školského zákona
Tajemník informoval  přítomné s novelách předpisů - Školského zákona a Nařízením vlády ze dne 7.12.2011, kterým se mění
nařízení vlády č.564/2006 Sb.,  o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve znění pozdějších
předpisů.
Rada města schvaluje: platové podmínky ředitelům PO dle Nařízení vlády ze dne 7.12.2011 příloha č.5. s platností od
1.1.2012.
Rada města doporučuje: podat informaci zastupitelstvu města o novele školského zákona.
 
17) Smlouva o provedení zimní údržby – ORLICKO a.s.
Tajemník předložil návrh smlouvy o dílo, kdy objednatelem je Město Rokytnice v O.h a zhotovitelem je ORLICKO a.s.
Nebeská Rybná, předmětem smlouvy je provedení díla zimní údržby místních a účelových veřejně přístupných komunikací.
Nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: uzavřít smlouvu o dílo se společností ORLICKO a.s. Nebeská Rybná dle předloženého návrhu, který
je přílohou zápisu.
 
18) Mediatel s.r.o. – Smlouva o zveřejnění inzerce
Tajemník seznámil přítomné s podmínkami zveřejnění inzerce společnosti Mediatel s.r.o., kdy uzavření smlouvy bylo
konzultováno s notářku paní Mgr.Duškovou. Rada města po krátké diskuzi rozhodla uzavřít smlouvu se společností Mediatel,
s.r.o.
Rada města ruší: usnesení č.23/2011/XII ze dne 12.12.2011, bod programu č.30).
Rada města schvaluje: uzavřít smlouvu o zveřejnění inzerce se společností Mediatel s.r.o. dle předloženého návrhu.
 
19) Smlouva o pronájmu pozemku – ORLICKO a.s.
Tajemník předložil návrh Smlouvy o pronájmu pozemku k.ú. Nebeská Rybná 2-2248/1, kdy pronajímatelem je Město
Rokytnice v O.h. a nájemce je ORLICKO a.s. Nebeská Rybná o celkové výměře 0,6737 ha, smlouva se uzavírá na dobu
neurčitou. Místostarosta vysvětlil důvod předložení návrhu, nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: uzavřít Smlouvu o pronájmu pozemku se společností ORLICKO a.s. dle předloženého návrhu, který
je přílohou zápisu.
 
20) Bezbariérový přístup do Zdravotního střediska Rokytnice v O.h.
Starosta seznámil přítomné s postupem projektu na vybudování bezbariérového přístupu do zdravotního střediska Rokytnice
v O.h.. Nebyly žádné připomínky.
Rada města bere na vědomí: podané informace k projektu bezbariérového přístupu do zdravotního střediska Rokytnice
v Orlických horách.
Rada města ukládá: připravit výběrové řízení na dodavatele stavby bezbariérového vstupu do Zdravotního střediska
Rokytnice v Orlických horách.
Zodpovídá: starosta                                                                 Termín: 6.2.2012
 
21) Smlouva o nájmu nebytových prostor - Junák svaz skautů a skautek ČR
Tajemník předložil návrh smlouvy o nájmu nebytových prostor, kdy pronajímatel je Město Rokytnice v Orlických horách a
nájemce Junák – svaz skautů a skautek ČR, Středisko Skuhrov nad Bělou. K návrhu nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: uzavřít Smlouvu o nájmu nebytových prostor dle předloženého návrhu, který je přílohou zápisu.
 
22) Smlouva o podnájmu nebytových prostor –  [skrytý údaj]
Tajemník předložil návrh Smlouvy o podnájmu nebytových prostor, kdy nájemce je Město
Rokytnice v Orlických horách a podnájemce je  [skrytý údaj] , předmětem je podnájem kancelářských prostor v čp.4.. O
souhlas s podnájem byly požádána Česká pojišťovna a.s., vlastník prostor. K návrhu nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: uzavřít Smlouvu o podnájmu nebytových prostor dle předloženého návrhu, který je přílohou zápisu.
 
23) Dodatek č.2 k Dohodě o bezhotovostní úhradě cen poštovních služeb – Česká pošta, s.p.
Tajemník předložil návrh Dodatku č.2 k Dohodě o bezhotovostní úhradě cen poštovních služeb č.982507-1657/2009.
V Dodatku se Dohoda č.2 uzavírá na dobu určitou do 31.12.2014. Nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: uzavřít Dodatek č.2 k Dohodě o bezhotovostní úhradě cen poštovních služeb s Českou poštou, s.p.
 
24) Smlouva o dílo - Monitorovací zpráva
Starosta předložil návrh Smlouvy o dílo, kdy zhotovitel je Regional Development Agency Rychnov nad Kněžnou a
objednatelem je Město Rokytnice v Orlických horách. Předmětem Smlouvy o dílo je komplexní zpracování monitorovacích
zpráv v době udržitelnost projektu „Sportovní areál pro všechny generace“. Nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: uzavřít Smlouvu o dílo dle přeloženého návrhu, který je přílohou zápisu.
 



25) Automotoklub ČR – žádost o spolupráci a záštitu organizace závodů
Starosta předložil žádost organizace Automotoklub Rokytnice v Orlických horách o spolupráci a záštitu při konání závodů
v Hobby – motoskijoringu v Rokytnice v Orlických horách.
Rada města schvaluje: spoluúčast a záštitu při konání závodů v Hobby – motoskijoringu v Rokytnici v Orlických horách.
 
26) Informace Skatepark
Starosta seznámil radní o možnosti pronájmu budovy u vlakového nádraží k využití vybudování skateparku, dále o možnosti
podání dotace u Krajského úřadu Hradec Králové. Rada města po krátké diskuzi vzala podané informace na vědomí.
Rada města bere na vědomí: podané informace k pronájmu prostor k vybudování skateparku. 
Rada města ukládá: setkání se zástupci  mládeže, která tvoří okruh této zájmové činnosti, k diskuzi o budoucnosti tohoto
skateparku.
Zodpovídá: starosta                                                                   Termín: do 31.1.2012
 
27) Žádost o prodej pozemku č. 780/7 v k.ú. Rokytnice v Orlických horách –  [skrytý údaj]
Tajemník přeložil žádost  [skrytý údaj]  o prodej pozemku č. 780/7 v k.ú. Rokytnice v Orlických horách. Radní schválili
žádost projednat na nejbližším jednání zastupitelstva města s doporučením schválení záměru prodeje pozemku dle žádosti.
Rada města schvaluje: zahrnout žádost do programu jednání Zastupitelstva města Rokytnice v Orlických horách dne
23.01.2012.
 
 
28) Radní Mgr. Zdeněk Dušek požádal o spoluúčast na vytvoření betlému v životní velikosti, který by vytvořila Základní
škola Rokytnice v Orlických horách pro širokou veřejnost našeho města. Jde o zajištění materiálu na vytvoření figur do
tohoto betlému.
Rada města navrhuje: vytvořit způsob financování tohoto projektu v 1. pololetí roku 2012.
 
29) Místostarosta Petr Mareš seznámil přítomné s průběhem komplexních pozemkových úprav v k.ú. Nebeská Rybná.
Rada města bere na vědomí: informace místostarosty Petra Mareše ke komplexním  pozemkovým úpravám v k.ú.
Nebeská Rybná.
 
30) Tajemník informoval radní o zájemci o odběr komponentů z použitých a nevyužívaných počítačů, které by byly z části
rozebrány k dalšímu využití. Rada města konstatuje, že Město má zájem o ekologické zlikvidování počítačů jako
elektroodpadu .
Rada města ukládá: projednat se zájemcem podmínky o odběru nevyužívaných počítačů vcelku .
Zodpovídá: tajemník                                                      Termín: do 31.1.2012
 
28) Příprava programu jednání ZM
Starosta předložil návrh programu jednání Zastupitelstva města Rokytnice v Orlických horách dne 23.1.2012. Nebyly žádné
připomínky.
Rada města schvaluje: návrh programu jednání Zastupitelstva města Rokytnice v Orlických horách, který je přílohou
zápisu.
 
O usnesení Rady města Rokytnice v O.h. hlasováno jako o celku: 5 pro, 0 proti, 0 zdržel.
 
 
Jednání ukončeno: v 20,00 hodin
 
 
                                                                                  Petr Hudousek – starosta
 
Ověřovatelé:
Mgr. Zdeněk Dušek
Eva Tuharská
 
 
Zapsala: Lada Vídeňská
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 


